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Zorginvesteringsplan  -  Bevraging prioriteitengroep 3

In het zorginvesteringsplan van 30 juni 2021 staat dat er een bevraging gestart zal worden 
voor de wachtenden in prioriteitengroep 3.

In zijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 806 van 16 juli 2021 schreef de minister dat de 
steekproef van de bevraging zal bestaan uit 2400 personen en dat er een variatie wordt 
aangebracht qua leeftijd, wachttijd, zorgzwaarte enzovoort. Dit om een representatief 
beeld van prioriteitengroep 3 te kunnen geven.

1. Is het nog steeds haalbaar om 2400 respondenten te bereiken voor de bevraging? Op 
welke manier worden de respondenten geselecteerd en gecontacteerd?

2. Wanneer zal deze bevraging verstuurd worden? Tegen wanneer verwacht de minister 
antwoorden en zal hij de bevraging kunnen afsluiten?

3. Kan de minister de lijst van de gestelde vragen bezorgen?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 131 van 29 november 2021
van TINE VAN DER VLOET

1. Op maandag 29.11.2021 werden de brieven in het kader van Bevraging hulpbronnen 
en ondersteuning prioriteitengroep 3 verstuurd. De brief omvatte info omtrent de drie 
verschillende onderdelen.

- De bevraging: 
Op basis van de antwoorden op deze bevraging van ongeveer 1800 personen 
die qua profiel een representatieve steekproef vormen, proberen we tot een 
actualisatie van de PG3’ers te komen. De steekproef omvat nu 1800 personen. 
Dit in tegenstelling tot de oorspronkelijk ingeschatte 2400 omdat uit de 
geactualiseerde lijst en voorgestelde verdeling bleek dat ook dit nog een ruim 
voldoende representatief aantal is. 
Zelfs als we rekenen op een non responsegraad van 50 procent mogen we 
veronderstellen dat dit gaat om een representatieve steekproef om conclusies 
te trekken voor de volledige groep van PG3’ers. Dit omdat ze een gelijke 
verdeling omvat zowel qua wachttijd, ondersteuningsnood, type bestaande 
ondersteuning…Tevens werd er gekeken dat ook de verdeling qua provincie, 
leeftijd en doelgroep zo gelijkmatig verdeeld zit in de steekproef. Deze personen 
kregen een brief via de post en wordt gevraagd om te reageren via een 
elektronische bevraging. Men kan ook de papieren versie opvragen. Men kan de 
bevraging invullen samen met iemand uit het sociaal netwerk, een professionele 
contactpersoon van een dienst DMW, RTH of vergunde zorgaanbieder. Ook bij 
de diensten DOP, de infoloketten en de bijstandsorganisaties kunnen ze terecht 
voor meer info voor de brief als ook voor de individuele gesprekken

- De individuele gesprekken:
Bovenop de bevraging wordt de mogelijkheid geboden om gebruik te maken 
van individuele gesprekken. Daarbij wordt bekeken of de persoon met een 
handicap en zijn netwerk voldoende geïnformeerd zijn over alle bestaande 
mogelijkheden en of er op korte termijn bijvoorbeeld bijkomende ondersteuning 
bij de persoon thuis, begeleiding, premies … mogelijk zijn. Voor de individuele 
gesprekken kunnen personen terecht bij de volgende diensten: 
gebruikersorganisaties met infoloket, bijstandsorganisaties en diensten 
ondersteuningsplan. Die diensten zullen per persoon de resultaten van de 
gesprekken aan het VAPH meedelen, zodat ook die info kan meegenomen 
worden in de beleidsvoorstellen. 

2. De zorgvragers wordt gevraagd om te antwoorden voor 10 januari. De individuele 
gesprekken kunnen gepland worden vanaf heden tot half april. In mei zullen de 
verschillende data volop verwerkt worden zodat er in de loop van juni een evaluatie 
kan opgemaakt worden van de volledige prioriteitengroep 3 en aan de hand hiervan 
beleidsvoorstellen kunnen opgemaakt

3. In deze bevraging wensen we zicht te krijgen op 
- De actuele ondersteuning: we vragen hierbij naar het type ondersteuning 
(praktische, psychosociale, dagondersteuning en/of woonondersteuning), de 
intensiteit hiervan, door wie zij die ondersteuning krijgen en hoe belangrijke deze 
ondersteuning voor hen is. 
- De wenselijke ondersteuning van elk van bovenstaande types ondersteuning op 
dit moment 



- Het al dan niet reeds ontvangen van bepaalde premies of tegemoetkomingen. En 
in welke mate deze premies/tegemoetkomingen al dan niet een verschil maken 


